






Omdat onze huidige collega binnenkort met pensioen gaat, zoeken wij een:

Applicatie-/Systeembeheerder


WIE ZOEKEN WE? 

Ben jij een enthousiaste Systeembeheerder die ook onze technische kant van het applicatiebeheer kan oppakken? Dan zijn wij op zoek naar jou! Als Applicatie-/Systeembeheerder werk je op het grensvlak van applicatie- en systeembeheer en heb je een uitgebreid takenpakket. Het systeembeheer bestaat voornamelijk uit server- en netwerkbeheer. Als applicatiebeheerder richt jij je meer op de technische kant en controleer en beheer je diverse applicaties. We werken op onze hoofdvestiging in Emmen samen met 6 andere collega’s in verschillende functies en rollen. De afdeling wordt aangestuurd door de Coördinator. 
Monitoring en troubleshooting is voor een groot deel jouw verantwoordelijkheid. Prioriteiten stellen en overzicht bewaren is cruciaal om het proces draaiende te houden. Juist daarom verwachten we van jou dat jij beschikt over probleemoplossend vermogen en dat je in staat bent om flexibel en initiatiefrijk te handelen.

WAAR KOM JE TERECHT?

Bij een prachtig bedrijf! De EMCO-groep is hét werkleerbedrijf  van de regio Zuidoost Drenthe en is in beweging!  Leren en werken op een werkplek is onze ‘core business’. Door het opdoen van werkervaring en door scholing en training wordt de afstand tot de arbeidsmarkt verkleind. Naast ruim 1200 SW- medewerkers worden ook schoolverlaters van het VSO/PrO, medewerkers uit de Wajong en de Participatiewet actief begeleid naar een passende werkplek. Hierbij kijken we juist naar wat wél kan, oftewel werken naar vermogen. Dit vergt een frisse en positieve blik. De EMCO-groep helpt om mensen hun talenten te ontwikkelen en in te zetten. Dit leidt tot een veelzijdige organisatie met toegewijde en vakkundige mensen.  

WAAR GA JE MEE AAN DE SLAG?

· Je beantwoordt tweedelijns vragen en ondersteunt de eerstelijns collega
· Je richt je op het systeembeheer in een Windows omgeving 
· Je inventariseert functionele vragen en wensen die er zijn vanuit de organisatie en kijkt of en hoe we deze kunnen inwilligen om het proces te verbeteren qua efficiency of stabiliteit.
· Je test en onderhoudt diverse applicaties en netwerkcomponenten en verhelpt storingen in apparatuur of programmatuur 

WAT VRAAGT DIT VAN JOU?

· Je hebt een relevante opleiding afgerond op minimaal Mbo, niveau 4 aangevuld met MCSA/MCSE
· Je hebt ervaring met serverbeheer, hard- en software
· Je hebt kennis van ERP, Exact is een pré
· Je hebt kennis van en ervaring met virtualisatie platformen en SAN opslag systemen
· Je hebt kennis van en ervaring met Firewall, security, viruscanning, malware
· Je hebt kennis van logistieke werk- en productieprocessen
· Je bent communicatief vaardig en bent dienstverlenend ingesteld
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· Een leuke afwisselende baan en fijne collega’s 
· Een goede balans in werk en privé en flexibiliteit waarbij deels thuiswerken tot de mogelijkheden behoort
· Het aantal uren (contractomvang) is bespreekbaar
· Een marktconform salaris
· Opbouw van een individueel keuzebudget van 17% bovenop je salaris 
· Een tijdelijk contract voor in eerste instantie een jaar
· Goede secundaire arbeidswoordaarden


BEN JIJ DIT?

Stuur dan je motivatiebrief  en CV naar personeelsadministratie@emco-groep.nl. Met geschikte kandidaten gaan wij graag op korte termijn het gesprek aan.  

MEER WETEN?

Voor meer informatie over  de vacature kun je bellen Henk Wijnbergen coördinator ICT, telefoonnummer 0648136560. Voor meer informatie omtrent de procedure kan contact worden opgenomen met Sandra Vos op telefoonnummer: 0591-741 442. Meer informatie over de organisatie vind je op onze website www.emco-groep.nl Deze vacature wordt zowel in- als extern gelijktijdig opengesteld. Bij gelijke geschiktheid geven we de voorkeur aan onze interne kandidaten. 
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